

二本高校学生同样受欢迎

# 我市赴安徽重点高校招才引智

**本报讯** 外地二本高校学生同样受到企业欢迎，供需双方就业选才更加理性，毕业生薪酬期望值有较大提升……这是从近日我市组团赴安徽重点高校招才引智传出的新消息。

11月14—16日，市人才服务中心先后组织江苏科技大学（苏州理工学院）、太白集团、省交通工程集团等企事业单位携人力资源管理、制药、销售等500余个岗位需求，赴合肥工业大学、安徽大学、安徽理工大学、安徽工业大学等高校举办了四场校园专场招聘活动。其间，共接收简历416份，其中硕士以上69人，本科347人，113人达成初步意向，17人现场签约。

## 镇江聚才吸引力增强

镇江近年来随着城市的迅猛发展，一系列招才引智优惠政策出台，吸引了众多外地高校学生的关注。

合肥工业大学招聘会一开场，

镇江企业就受到学生的追捧。在安徽大学招聘会大门口，镇江简介和部分人才政策的海报旁吸引了不少同学观看。小陈和同学都是铜陵学院电气自动化专业的，因当地高校较少，很少有单位去招揽人才，听说镇江组团前来招聘，“我们班有一半以上的同学乘了两个多小时的火车赶过来应聘”。在安徽工业大学招聘现场，省交通工程集团短短两小时就与15名学生签订了就业协议，招聘负责人介绍说，随着镇江城市建设如火如荼地开展，对这方面人才的需求较大，这次签约的学生包括土木工程、财务、物流等多个专业。“他们在校成绩优秀，本人也愿意来镇江发展，公司将提供一个良好的平台，让他们一展所长”。

据了解，为吸引更多的高校毕业生来镇就业创业，我市近年来相继推出了大学生租房补贴政策、鼓励创业带动就业、鼓励企业吸纳毕业生等多项优惠政策，已基本形成了较为完善的大学生就业创业政策

体系。

## 二本高校学生也受欢迎

二本高校学生此番也受到企业的欢迎。15日上午，在安徽理工大学的就业基地，很多学生一早就守候在招聘现场，太白集团、威凡高科均收到超过30份以上的学生简历。太白集团的赵经理表示，二本的学生相对平实，不像“985”或“211”高校的学生那么翘。每个单位都需要脚踏实地比较稳定的员工，从以往的情况来看，部分重点高校的学生签约后，往往把公司作为跳板，“让我们很受伤”。企业招聘人员对一些特别满意的学生，在现场就向他们发出邀请，希望到公司实地考察，给双方双向选择的机会。

据市人才中心相关负责人介绍，从最近开展的一系列外地高校招聘情况看，供需双方就业选才更趋理性。在安徽工业大学一展位前，学习行政管理的小陈和招聘企业的人事经理交流着，最后有些遗憾地

离开了。原来企业此次招聘的办公室行政岗位，需要经常出差，工作地点多在工地，因此主要考虑男生。招聘负责人坦言，虽然可以接收她的简历，并放入企业人才信息库，但是出于负责的角度考虑，直接拒绝反而有利于她去寻找更合适的岗位。

## 工科热、文科冷依旧

工科热和文科冷现象依然存在。学中文的小张班上有93人，目前仅有少数同学找到单位。而学机械专业的小刘就很轻松，“我们班84个人，除十几个人准备考研外，其他的都已落实单位，接下来就是选最合适岗位了”。

据合肥工业大学相关负责人介绍，今年企业入校时间明显提前，9月以来，学校已举办了300余场次大大小小的企业宣讲会或专场招聘会。“工科专业的学生就业比较乐观，部分文史专业的学生就业较为困难”。(吴磊 孙秀宝 沈春来)

## 市社科界学习贯彻 十八届三中全会精神

**本报讯** 昨天，全市社科界举行学习贯彻落实十八届三中全会精神座谈会，来自高校、党校、社科类学会的专家代表，在深刻解读全会精神的基础上，就如何将我市各领域制度性改革的目标和任务落到实处发表了看法。

各位专家分别就如何遵循市场规律，加大政府自身改革力度，转变政府职能，真正建设服务型政府；如何进行司法独立的创新尝试，建立公平正义的利益诉求渠道保障人民利益，防止大的社会矛盾的出现；如何以市场为导向加快我市金融体制创新，丰富金融业态，完善金融体系建设；地方高校如何调整专业设置和整合资源，跟踪企业人才服务，对接地方产业需求，服务重大项目；以及优化我市文化产业布局等专题进行了探讨。

(潘晓丽 竺捷)

## 市行服中心研制 网上规范成国家标准

**本报讯** 近日，全国服务标准化技术委员会发文，明确镇江市行政服务中心牵头起草的《政务服务大厅网上服务规范》通过审查，成为国家标准。标准规范了网上服务基本原则、服务提供、服务保障、评价改进等内容，对深化政务公开，提升办事效率和服务水平具有重要意义，达到国内领先水平。

(陈晓荣 沈春来)

## 公共就业人才服务进校园

**本报讯** 明年高校毕业生总量将再创历史新高，为促进2014届高校毕业生更好地就业，市人社局近日在全市开展公共就业人才服务进校园活动，并将一直持续到2014年6月。

市人社部门从10月起陆续组团赴外地高校开展高层次和紧缺专业高校毕业生引进活动。目前已先后

赴无锡、北京、合肥、南京等地高校举办校园专场招聘会。12月，我市还将组团赴哈尔滨、长春、沈阳、徐州、济南、淄博等地举办校园招聘会，赴芜湖举办高技能人才专场招聘会。

为帮助毕业生就业，我市举办毕业生就业专场招聘活动。苏南人力资源市场每周举办毕业生专场招

聘会，并确定11月14日—19日为毕业生招聘活动周，连续举办四场毕业生专场。同时，2014年1月18日、19日，将举办镇江市2014年春季人才交流暨毕业生就业双选大会。

为让有创业意愿的大学生提高创业成功率，我市将开展SYB创业培训，并通过参加“全省高校毕业生

## 超越200万 梦享新未来

一汽携手奥迪25周年  
奥迪A6L梦享礼遇季 现已盛大开启



2,000,000



奥迪A6L梦享礼遇季 重重惊喜礼遇 助你跃升新境 梦享未来

即日起至12月31日，购车最高享200万贷款优惠，购车送A6L价值10万元的礼包，购车送一年商业险，购车送家用油车，共享1年全险延保服务；置换购车，还有额外礼遇。更多惊喜礼遇，敬请来电咨询。

www.audi.cn

一汽·大众